

Aktuální informace z radnice ke dni 29.04.2020

29.4.2020 14:01

(Aktualizováno: 29.4.2020 14:27)

Případy nákazy na okrese Kolín

Aktuálně k dnešnímu dni je na okrese Kolín evidováno 16 případů onemocnění COVID - 19, 40 vyléčených, úmrtí 1. Přímo v Kolíně je nyní 8 případů s onemocněním, 11 lidí už je zcela vyléčených. Od začátku epidemie bylo evidováno 57 celkem nakažených.

Krajská hygienická stanice pro Středočeský kraj pravidelně zveřejňuje aktuální situaci ve výskytu koronaviru ve Středočeském kraji [ZDE](#)

Opětovné zavedení placeného stání

Vláda s účinností od 28. dubna zrušila své usnesení, kterým vydala zákaz, po dobu trvání nouzového stavu, vybírat poplatky za parkování. Z tohoto důvodu byla opět obnovena platnost nařízení města Kolín č. 6/2014 „O placeném stání silničních motorových vozidel na místních komunikacích ve vymezených oblastech města Kolína určující úseky místních komunikací ve vymezených oblastech města Kolína“. S účinností od 29. 4. 2020 byl zpět zaveden režim placeného stání na parkovištích v režimu parkovacích automatů a rovněž pro řidiče začala platit povinnost respektovat podmínky, za kterých je možné stát na parkovacích místech, která jsou svislým dopravním značením vyhrazena pro držitele parkovacích karet vydaných městem Kolín právě na základě nařízení města Kolín č. 6/2014. Na dodržování zmíněných povinností začne počínaje dnem 30. 4. 2020 dohlížet Městská policie Kolín. Děkujeme za respektování výše uvedeného opatření.

Vyhlášení nouzového stavu - co aktuálně platí ... je pravidelně aktualizováno na webových stránkách vlády [ZDE](#)

Všechna vládní usnesení související s bojem proti epidemii koronaviru naleznete [ZDE](#)

Otevření mateřských škol v Kolíně od pondělí 11. 5. 2020

Ředitelé školek po dohodě s městem Kolín, zřizovatelem předškolních zařízení, rozhodli o znovuootevření mateřských škol od data 11. května 2020 za zpřísněných hygienických podmínek. Za jakých, ale zatím není jasné, což vysvětlil starosta města Michael Kašpar: „V současné chvíli není úplně jasné, za jakých podmínek lze obnovit provoz mateřských škol. Čekáme na metodický pokyn z Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, ten by měl přijít ve čtvrtek 30. dubna“. Proto sledujte webové stránky a facebookový profil města, kde ihned, jakmile budeme mít metodiku, uveřejníme, za jakých podmínek bude provoz školek od 11. května obnoven. Provoz městských jeslí bude obnoven k 25. květnu 2020.

Otevření všech sběrných míst odpadů

Od soboty 2. května budou již otevřena všechna sběrná místa odpadů, která budou fungovat dle standardní provozní doby:

- Sběrné dvory v ulici Jateční, Mnichovická, Sadová, Školní (Sendražice) a Na Svobodném (Štítary) jsou otevřeny od úterý do soboty od 9 do 12 hodin a od 13 do 17 hodin
- Sběrný dvůr v Zibohlavech (ul K Louži) je otevřen v úterý a v pátek od 13 do 17 hodin a v sobotu od 8 do 12 hodin

O svátcích dne 1. a 8. května 2020 budou sběrné dvory zavřeny.

Hasiči vyzývají občany k ohleduplnosti ... pálení čarodějnic odložte na klidnější období!

Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje vyzývá obyvatele Středočeského kraje k ohleduplnosti při pořádání pálení čarodějnic a obdobných požárně nebezpečných činností. Po dobu vyhlášeného nouzového stavu na území České republiky je nutné zasahující jednotky hasičů udržet v plné akceschopnosti pro případ akutní potřeby obyvatelům. Výjezdy spojené s kontrolami a dohašováním ohnišť, likvidací rozšířených požárů z ohnišť, popálenými osobami apod. značně omezují dostupnost a akceschopnost jednotek.

V souvislosti s aktuálními povětrnostními podmínkami navyšujícími pravděpodobnost vzniku a šíření požáru v přírodních porostech a lesních půdách a s přihlédnutím k aktuálním krizovým opatřením v souvislosti s vyhlášeným nouzovým stavem, neshledává Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje žádná přijatá opatření proti vzniku a šíření požáru jako bezpečně dostačující a účinná.

Pálení na volném prostranství proto v tomto období v žádném případě nelze ani po předchozím oznámení HZS Středočeského kraje povolovat, a to ani po navržení opatření proti vzniku a šíření požáru. Případným žádostem /oznámení/ podnikajících fyzických osob nebo právnických osob nebude vyhověno - předmětná činnost bude s přihlédnutím k nouzovému stavu a klimatickým podmínkám s vysokou mírou pravděpodobnosti blížkou jistotě zakázána.

Současná opatření jsou platná do 17. května, ale mohou se měnit s ohledem na aktuální vývoj situace a počasí.

Po ukončení krizového stavu a změně povětrnostních podmínek bude jistě dostatek příležitostí si ty pravé „čarodějnice“ užít se všemi náležitostmi.

Sněmovna schválila prodloužení nouzového stavu do 17. května

Nouzový stav a s ním i hlavní vládní omezení proti šíření nového koronaviru budou moci trvat zatím do neděle 17. května. Vláda chtěla, aby nouzový stav mohl pokračovat až do pondělí 25. května, a to v souvislosti s vládními plány postupného uvolňování restrikcí hlavně obchodu a služeb.

K článku je připojeno celkem 4 obrázků.

odkaz na článek: